Online Feedback Report
for the Academic Year 2019 - 2020
Teachers' Feedback
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1) Depth of the course content
60 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




2) Extent of coverage of course
60 responses
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3) Applicability / relevance to real life situations
60 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

4) Appropriateness of the course with national level competitive exams

60 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



5) Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and
broadening perspectives)

60 responses

@ Very good

@ Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory

6) Relevance of laboratory classes towards enhancement of understanding of the theoretical
knowledge (Applicable only for science and Geography)

50 responses

@ Very good

@® Good

) Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Not Applicable

7) Clarity and relevance of textual reading materials
60 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




8) Availability of books on the course
60 responses

9) Extent of effort required by students

60 responses

10) Overall rating

60 responses
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@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



